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	CÂMARA MUNICIPAL DE SAGRES

 C.N.P.J.: 01.628.043/0001-89





Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sagres, Estado de São Paulo, realizada aos 06 (seis) dia do mês de fevereiro do Ano de 2.025 (Dois mil e vinte e cinco), às 20h00min (vinte) horas, em sua sede sito à Rua:- Vereador Francisco Pereira n.º 409, com a presença dos seguintes edis:- Glariston Lima Santos, Osvaldo Batista Pirri, Valdecir Lino Santana, Flávio Fagundes, Ângelo Marcio da Silva, Ed Carlos Clapis, Aparecido Oliveira Fernandes, Eduardo Alves de Morais, Marcelo Ribeiro Marciano, sob a presidência de seu titular Ed Carlos Clapis. Havendo quorum legal o senhor presidente deu início a sessão, determinou ao 1º (primeiro) Secretário Glariston Lima Santos, a leitura de um versículo Bíblico. Havendo apenas a Ata da Sessão Solene de Posse, foi efetuada a dispensa, passando para o Expediente Escrito:- Matérias de Diversos: Nada consta , Matérias do Legislativo: Consta, Leitura do Projeto de Lei 001/2025 de 29 de Janeiro de 2025 – de Autoria da Mesa da Câmara Municipal de Sagres, que Altera o Anexo II, Quadro “A” – Dos Cargos de Carreira - da Lei Municipal 106/2019 que dispõe sobre a adequação do quadro geral de servidores públicos da Câmara Municipal de Sagres e dá outras providências. Leitura do Parecer jurídico referente ao Projeto de Lei 001/2025 de Autoria do Poder Legislativo. Leitura da Indicação nº 002/2025 – de autoria do Vereador Ângelo Marcio da Silva – que solicita a possibilidade de Construção de quiosques, quitinetes e outros aparelhos de uso Público, no Centro de Lazer Asterio Rived Acin, localizado na esquina da Avenida Maria Tereza Pereira com a Avenida Prefeito José Ademir Piva, ao Lado da Escola Municipal Atilio Sani. Senhor Prefeito, ali existe um amplo espaço onde pode ser construído vários aparelhos Públicos, para cessão de uso aos munícipes em forma de locação ou cessão, para que os Munícipes comerciantes de nosso município possam instalar ali o seu comercio, praça de Alimentação e outros mais, além disso, existe espaço suficiente para construção de um parque infantil, onde servirá como distração para as crianças, ao mesmo tempo em que as famílias ali frequentarem para fazer sua alimentação e lazer.     

Leitura da Indicação nº 003/2025 – de autoria do Vereador Ângelo Marcio da Silva – que estude a possibilidade de Aquisição de terreno para cessão de uso a Munícipes e a empresas que queiram instalar seus empreendimentos em nosso Município, trazendo assim geração de emprego e renda, promovendo o desenvolvimento de nossa Cidade. Haja vista que tem muitos munícipes que deseja montar seus próprios negócios, porém não tem um terreno para implantação e com esse incentivo, com certeza trará facilidade e despertará interesse em se instalar em nossa cidade. Sendo assim existe várias áreas no município que pode ser adquirida pelo poder executivo. Leitura da Indicação nº 004/2025 – de autoria do Vereador Glariston Lima Santos – que solicita a possibilidade de Construção de um Redutor de Velocidade (lombada), na Rua Prefeito José Ademir Piva, nas proximidades das Populares Novas, no trecho compreendido entre a entrada da cidade e a Chácara Estancia Martins, salientando que por ser uma rua de entrada e saída da cidade, os veículos que ali trafegam desempenham alta velocidade colocando em risco a vida dos pedestres que ali residem e transitam. Haja vista que hoje devido a entrega das moradias populares, ali tornou-se parte da zona urbana, bastante movimentada, principalmente por nossas crianças indo e voltando para a escola. Leitura da Indicação nº 005/2025 – de autoria do Vereador Flavio Fagundes – que solicita a possibilidade de intermediação junto aos órgãos competentes, ou a possibilidade de realização com recursos próprios, da Pintura das Faixas laterais e Centrais das Vicinais Prefeito Atilio Sani, Prefeito Brandio José Pereira, salientando, que fomos procurados por muitos moradores de nosso Município de Sagres e até mesmo da região, solicitando essa melhoria, pois tem sido algo de muita preocupação para todos, pois em dias de chuva ou a noite principalmente, o risco de acidente e muito grande. Neste momento ao termino da leitura das indicações, o Presidente da casa Ed Carlos informou que as mesmas seriam encaminhadas ao executivo para a tomada de medidas. MATÉRIAS DO EXECUTIVO: Leitura do Projeto de Lei nº 001/2025 de 31 de janeiro de 2025, que estabelece limites de transferências para entidades e da outras providencias. Leitura do Projeto de Lei nº 003/2025 de 31 de janeiro de 2025, dispõe sobre o reajuste salarial no piso nacional dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias e dá outras providências.  Neste momento o Senhor Presidente, perguntou se havia apresentação de emendas ou substitutivos, as matérias que acabara de ser Lida, momento em que o Vereador Marcelo apresentou requerimento de Urgência Especial aos Projetos de Lei 001/2025 de autoria da mesa da Câmara, Projeto 001 e 003/2025 de autoria do Poder Executivo, solicitando que os mesmos entrassem na ordem do dia. Neste momento o senhor Presidente colocou em votação o requerimento do vereador Marcelo, sendo aprovado por unanimidade de votos pelos presentes. Passando para ordem do dia, o Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 001/2025 de autoria da mesa da Câmara, não havendo manifestação para discussão do mesmo, o Senhor Presidente colocou em primeira e Segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. Em continuidade a Sessão, o Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei 001/2025 e 003/2025, de autoria do Poder Executivo, não havendo manifestação para discussão dos mesmos, o Senhor Presidente colocou em primeira e Segunda votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade de votos pelos vereadores presentes na Casa. Neste momento o Senhor Presidente, abriu a Explicação Pessoal, fazendo uso da palavra O Vereador Osvaldo Batista Pirri que cumprimentando a todos os presentes, vereadores, diretor de Secretaria e internautas. Osvaldo agradeceu a Deus pela oportunidade de mais um mandato na casa, colocando a disposição dos demais colegas. Osvaldo cobrou o senhor Prefeito na fiscalização aos repasses das entidades aprovado na casa, sendo uma bela atitude. O vereador parabenizou o Carlos Libero ex vereador nesta casa que aceitou o cargo na Secretaria de agricultura colocando esta casa de leis a disposição do mesmo para que possa desempenhar um bom trabalho junto a APRUSA, e Associação dos Produtores de Leite do nosso Município. Terminou sua fala, agradecendo a todos com o seu Boa Noite. Na sequencia fez uso da palavra o Vereador Glariston, cumprimentando ao Presidente da casa, demais vereadores, Diretor Gessé e ao ex vereador Carlos presente, desejando um ótimo trabalho para o mesmo mediante a Secretaria de Agricultura. Glariston comentou sobre sua indicação que solicitou um redutor de velocidade nas proximidades das populares novas, saída para placa 28, que será de grande importância, pois ali é um trecho muito perigoso, principalmente depois que foram entregues as populares, o trânsito de pessoas é grande. O vereador comentou sobre os portais que tem previsão para ser instalados ali e a ciclovia também. Glariston comentou sobre as comemorações do aniversário da cidade, que ocorrerá nos próximos dias. Comentou também sobre a reposição aos servidores que chegou na casa, mas não foi colocado pois tentarão conversar com o Prefeito para ter uma melhoria desse percentual. Terminou sua fala desejando boa noite a todos.  Não havendo mais quem fizesse uso da Palavra o Presidente Ed Carlos comunicou que a data da próxima sessão Ordinária será dia 20 fevereiro de 2025, nada mais havendo a tratar deu por encerrada a Sessão. Do que para constar eu- ___________________________(Glariston Lima Santos) 1º Secretário, lavrei a presente ata que lida e achada conforme será assinada. Sala das sessões, 06 de fevereiro de 2.025.                                                                                                                                                                                                                                                     
Plenário Nicolau Gomes Ribeiro 06 de fevereiro de 2025.
_______________________
Ed Carlos Clapis
Presidente
    ___________________________                                      ____________________________
Glariston Lima Santos                                                    Aparecido Oliveira Fernandes
                     1º Secretário                                                                         2º Secretário
Rua Vereador Francisco Pereira, 409 – Sagres – SP – CEP: 17710-000 - Fones/Fax: (18) 3558-1108  
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